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ATA DA 13ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 09 de maio de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a presença de 
todos os vereadores e após, foi realizada a leitura do texto Bíblico pela 
vereadora Elizabete do Rocio Piani e, passou-se ao EXPEDIENTE: O 
Presidente colocou em votação a Ata: da 12ª Reunião Ordinária do 1º 
Período Legislativo de 2023 realizada em 02/05/2023 sendo a referida Ata 
aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 43/2023/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando as indicações aprovadas na sessão ordinária do dia 
02/05/2023. OF. Nº 44/2023/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
para sanção os projetos de lei aprovados na sessão ordinária do dia 
02/05/2023. OF. Nº 45/2023/PCM ao Executivo Municipal, com solicitação de 
repasse financeiro para o Poder Legislativo referente ao mês de maio de 
2023. NOTA INFORMATIVA da Comissão de Segurança, Trânsito e Serviços 
Públicos com informações sobre decisões tomadas na reunião realizada no 
dia 09/05/2023 com os membros do Conselho Municipal Rodoviário, de 
Trânsito e Tráfego – CMRTT. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. PATRIMÔNIO Nº 
002/2023 do Executivo Municipal encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 
017/2023 do Executivo Municipal, o projeto será destacado na ordem do dia. 
OF. PATRIMÔNIO Nº 003/2023 do Executivo Municipal encaminhando o 
PROJETO DE LEI Nº 018/2023 do Executivo Municipal, o projeto será 
destacado na ordem do dia. OF. PATRIMÔNIO Nº 004/2023 do Executivo 
Municipal encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 019/2023 do Executivo 
Municipal, o projeto será destacado na ordem do dia. MENSAGEM Nº 
021/2023 do Executivo Municipal encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 
021/2023 do Executivo Municipal, o projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. MENSAGEM Nº 022/2023 do Executivo Municipal 
encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 020/2023 do Executivo Municipal, o 
projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
MENSAGEM Nº 023/2023 do Executivo Municipal encaminhando o 
PROJETO DE LEI Nº 022/2023 do Executivo Municipal, o projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. CIRCULAR Nº 
002/2023 da Secretaria Municipal de Assistência Social aos membros da 
Procuradoria da Mulher da Câmara Municipal de Rebouças com CONVITE 
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para a 1ª Capacitação da Rede de Atendimento às mulheres vítimas de 
violência no município de Rebouças que será realizada no dia 12/05/2023 a 
partir das 13h00min no Centro Cultural e Recreativo Flórido Cabral. 
INDICAÇÕES: DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: Indicações 
nº 11 e 12/2023 ao Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Educação, indicando que seja instalado um ponto de ônibus 
próximo a 2ª encruzilhada e da propriedade do Sr. Paulo Zibikoski na 
Comunidade da Cachoeira dos Domingues; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja realizado 
cascalhamento e patrolamento na estrada que dá acesso as famílias Savizck 
na Comunidade da Água Quente dos Luz. Colocadas em discussão, a 
vereadora proponente cumprimentou a todos e comentou as suas indicações. 
Em votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. DO 
VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: Indicação nº 10/2023 ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja 
realizado cascalhamento na estrada da meia lua na Comunidade do 
Marmeleiro dos Soares. O serviço pode ser iniciando em frente à residência 
do Sr. Pedro Ferreira, seguindo ao acesso das residências das famílias 
Borcate, Adir de Goes, Ico dos Anjos, famílias Treichel, Cordeiro, Adir Lara 
onde está localizada a sede da Associação Comunitária e demais 
propriedades próximas à estrada. Justificativa: O referido trecho não recebe 
atendimento de serviços há anos. O mesmo está em péssimas condições de 
tráfego prejudicando as famílias supramencionadas, os produtores rurais, 
estudantes a caminho da escola, idosos em tratamento de saúde e todos que 
precisam se deslocar para trabalhar ou ir até a cidade. Colocada em 
discussão, o vereador proponente cumprimentou a todos, comentou a sua 
indicação e solicitou que os serviços sejam realizados. Em votação, a 
indicação foi aprovada por unanimidade. Passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Os vereadores João Kozak, José Junior Massoquetto, 
Elizabete do Rocio Piani e Márcia Aparecida de Freitas Pianaro inscreveram-
se para fazer uso da palavra. O vereador João Kozak cumprimentou a todos, 
comentou sobre o jogo da final de futebol suíço realizado no Barro Branco e 
falou da importância dos esportes para reunir famílias e evitar que os jovens 
entrem no mundo das drogas e parabenizou todas as mães pelo seu dia. O 
vereador José Junior Massoquetto falou da reunião realizada nesta tarde 
entre a Comissão de Segurança, Trânsito e Serviços Públicos e os membros 
do Conselho Municipal Rodoviário, de Trânsito e Tráfego – CMRTT na qual 
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foi decidida a sinalização de vagas reservadas para pessoas com Transtorno 
do Espectro Autista. Parabenizou os esportistas do município (futebol e 
futsal) que foram campeões, parabenizou a sua mãe e todas as mães pelo 
seu dia. A vereadora Elizabete do Rocio Piani parabenizou a Assessoria de 
Esportes municipal pela organização das diversas competições que estão 
sendo realizadas no município, parabenizou as equipes, atletas e dirigentes 
dos times participantes e também a equipe feminina de futsal que foi campeã 
da Copa Wisa de Futsal Feminino. Falou da importância de apoiar as 
mulheres atletas do nosso município, deixou seu apoio e parabenizou as 
atletas que estavam presentes na sessão e homenageou todas as mães pelo 
seu dia. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a 
todos, disse que fica feliz com a reunião realizada pela comissão de trânsito 
para tomar as decisões e ações importantes referentes ao trânsito no 
município como a colocação de redutores de velocidade para segurança de 
todos e parabenizou todas as mães reboucenses pelo Dia das Mães. O 
vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou sobre a importância do Plano 
Diretor do município e solicitou que seja feito contato com engenheiros e 
membros da AMCESPAR para saber como está o andamento e a formulação 
do mesmo. Comentou os seus projetos de lei que foram enviados para 
sanção entre estes, citou o projeto Censo Inclusão que objetiva identificar, 
mapear e cadastrar pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida que 
residem no Município e falou da importância de serem sancionadas essas 
leis que foram aprovadas. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro 
disse que fica emocionada quando as causas em prol dos autistas são 
abordadas. Disse que no dia de amanhã irá à Curitiba visitar seus deputados 
e apresentar uma pauta para defesa dos direitos das pessoas com o 
transtorno. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou da sessão solene que 
será realizada em homenagem aos professores de Educação Física e falou 
às atletas de futsal presentes na sessão, que as mesmas também serão 
homenageadas com Moção de Aplausos neste dia. Parabenizou as mães 
pelo seu dia e falou da importância dos filhos valorizar esse dia junto às suas 
mães. Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 012/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a aquisição direta ou a 
desapropriação da área rural que menciona, e dá outras providências”. O 
projeto encontra-se nas comissões permanentes da Casa. PROJETO DE LEI 
Nº 01/2023 da vereadora Daniele da Conceição de Andrade, cuja súmula: 
“Altera a Lei 2.471, de 21 de novembro de 2022, para revogar a exigência de 
certidões negativas para a concessão do Selo Empresa Amiga da Mulher 
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Reboucense, e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 017/2023 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre doação de bens do patrimônio público 
do Município de Rebouças-PR”. Colocados em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 018/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe 
sobre doação de um bem do patrimônio público do Município de Rebouças-
PR”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 019/2023 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre doação de um bem do 
patrimônio público do Município de Rebouças-PR”. Colocados em discussão 
e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO 
PESSOAL: Inscreveram-se para a Explicação Pessoal os vereadores Robert 
Luis Matias, Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) e Elizabete do Rocio Piani. 
O vereador Robert Luis Matias cumprimentou a todos. Disse que recebeu 
alguns pedidos de moradores das comunidades e que apresentou os 
mesmos ao secretário Laércio Antonio Cipriano. Parabenizou as equipes de 
futebol e futsal do município. Falou da necessidade de apoio para o 
transporte dos atletas para as competições que são realizadas fora do 
município. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou que entrou em contato 
com o Executivo para resolver a questão do transporte de atletas para os 
jogos e competições e disse que foi informado que a empresa vencedora da 
licitação desistiu do contrato o que vem causando grande transtorno a todos. 
O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) cumprimentou a todos, 
falou que secretário Alessandro Luis Mazur deve respeitar as decisões 
tomadas do Conselho Municipal Rodoviário, de Trânsito e Tráfego, 
parabenizou as atletas do futsal e todas as mães pelo seu dia. A vereadora 
Elizabete do Rocio Piani parabenizou as mães que apoiam os filhos atletas 
nas competições e comentou a decisão do Conselho Municipal Rodoviário, 
de Trânsito e Tráfego em relação às vagas destinadas para autistas e outras 
tomadas na reunião da tarde deste dia. O vereador Márcio Roberto de Souza 
(Tiu Chico) comentou que esteve na sede do Grupo Águia e parabenizou a 
empresa pelo sistema de segurança que implantou para fazer o 
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monitoramento e segurança das escolas e prédios públicos. Não havendo 
mais inscritos para fazer uso da palavra, o Presidente vereador Ricardo 
Carlos Hirt Júnior encerrou a presente sessão marcando a próxima reunião 
ordinária para o dia 16/05/2023 no horário regimental e pediu palmas à 
equipe reboucense campeã da Copa Wisa de futsal feminino. Para constar, 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 09 de 
maio de 2023. 
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